
 
 
 
 
 
 
 

mit Gilfenklamm, Maria Waldrast, Innsbruck und Stubaier 
Gletscher  

 
 

Unsere Leistungen 

 
 
 
 
 

- 7 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und 
Bio-Ecke 

- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Grillabend im Rahmen der HP 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 4 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
- Kaffee und Kuchen 
- Besuch von Sterzing und der Gilfenklamm mit dem Wirt 

einschließlich Eintritt 
- Bingo 
- Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Fahrt in die Seitentäler des Wipptales mit Reiseleitung 
- Musik- und Tanzabend 
-   Besuch des Stubaitales mit Reiseleitung einschließlich der 
 Auffahrt auf den Gletscher 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium 

gegen Gebühr. 



-    Programmvorschlag   für Sonnwendzeit 
 
1. Tag:  Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnapserl, 
 Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag:  Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die 
 drei Gemeinden ein, wobei er Ihnen einiges über Land und Leute zu berichten weiß. Des 
 Weiteren bietet sich Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über das 
 Wipptal und seine Seitentäler dar. Zwischendrin erwartet Sie eine kleine Stärkung in 
 Gottes freier Natur in Form von Kaffee und Kuchen. Am Abend runden wir die 
 Informationen und Eindrücke  in Form eines Films über das Wipptal und seine Seitentäler 
 ab. 
 
3.Tag. Der heutige Tag führt Sie auf die Südtiroler Seite in das herrliche Städtchen Sterzing. 

Nach einem ausgiebigen Bummel durch die malerischen Gassen und einer Einkehr geht 
es weiter ins Ridnauntal zu einem einmaligen und grandiosem Naturschauspiel, der 
Gilfenklamm. Sie ist die einzige Klamm auf der Welt, die in reinen weißen Marmor 
eingeschnitten ist und auch bei Ihnen unvergessliche Eindrücke hinterlassen wird. Am 
Abend unterhalten wir Sie mit Bingo   
 

4. Tag: Heute geht es ruhiger zu. Mit dem hauseigenen Bummelzug, dem „Stolz-Express“, 
fahren wir zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, zur „Maria Waldrast“. Nach dem 
Besuch der Wallfahrtskirche, bei dem Sie der Wirt über Entstehung und Geschichte des 
Klosters informiert, machen wir eine kleine Wanderung im Bereich der Waldrast. 
Anschließend fahren wir mit dem Bummelzug zurück zum Hotel, wo im Garten schon 
das Grillfest im Rahmen der HP auf Sie wartet. Der Rest des Tages ist frei. Am Abend 
besuchen Sie ein Innsbruck ein stimmungsvolles Fest zur Sonnwendzeit mit den 
traditionellen Bergfeuern. Live Musikgruppen in der Maria Theresienstrasse und in der 
Altstadt, Fackelfallschirmspringer, Brückenfeuerwerk und beleuchtete Bote auf dem Inn 
bieten ein großes Spektakel, bis um 22:00 Uhr die Bergfeuer entzündet werden. 
Anschließend geht es wieder ins Hotel zurück. 

 Alternativ bieten wir dazu an (wenn die Wetterlage und die Wegesituation es zulässt): 
Um 19:00 Abfahrt mit dem Bummelzug auf die Pfoner Ochsenalm auf 2.168 m Seehöhe. 
Kleine Jause wird zur Stärkung gereicht. Ab 22:00 Uhr Rundblick auf die Bergfeuer des 
Wipp-, Stubai und Inntales. 22:30 Rückfahrt, Ankunft im Hotel gegen 00:30 Uhr. 

 Sollte dieses Alternativprogramm nicht durchführbar sein,  veranstalten wir dafür am 
vorletzten Abend einen Tiroler Abend mit den Naviser Schuhplattlern.    

 
5. Tag: Mit dem Bus besuchen Sie heute die Seitentäler des Wipptales, Tirol wie aus dem Bilder-               

buch. Eine ortskundige Reiseleitung wird Ihnen während dieser Fahrt einiges über Land,                       
Leute und Geschichte einiges zu berichten wissen. Am frühen Nachmittag kehren Sie                                                 
zum Hotel zurück, wo Sie die Zeit zum Relaxen nutzen können. Am Abend unterhalten     
Sie dann der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel Musik und Humor.  

 
6. Tag: Ein weiterer Höhepunkt Ihres Aufenthaltes wartet am letzten Tag auf Sie: der Besuch des 
 Stubaitales und die Auffahrt auf den größten Gletscher Tirols. Über 3.000 m führt Sie die 
 Fahrt mit der Gondelbahn, wo Sie das höchstgelegene Bergrestaurant Österreichs 
 besuchen können. Die herrliche Aussicht und das Gefühl weiter Freiheit lassen den Tag 
 zu einem unvergesslichen Erlebnis werden. Ein Buffet aus der Tiroler Küche rundet 
 diesen Tag kulinarisch ab. 
 



7. Tag: Der heutige steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie Ihre Zeit zu einem Spaziergang 
 nach Matrei oder in die Umgebung, erholen Sie sich in unserem Hotelgarten oder nutzen 
 Sie die Annehmlichkeiten unseres Hauses. So bleibt Ihnen auch noch ausreichend Zeit 
 zum Kofferpacken, so dass der Abend gemütlich in geselliger Runde ausklingen kann. 
 
8. Tag: Leider geht es nach herrlichen Tagen in Tirol wieder nach Hause. Wir wünschen eine 

gute Zeit und hoffen auf ein baldiges Wiedersehen. 
 
 
 
 
 
 
 
 


